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KEDVES NAGYKÁTAIAK!
Engedjék meg, hogy az év végéhez közeledve köszönetet mondjak 

mindazoknak, akik egész évben segítették városunkat és az önkormányzat mun-
káját. Köszönöm a lakosságnak a különböző társadalmi munkákban nyújtott segít-

ségét és aktív részvételét. Kívánom, hogy az elkövetkező esztendőben az összefogás, 
az együtt gondolkodás, az egymás iránti tisztelet jellemezze hétköznapjaikat. A Képvi-
selő-testület és a magam nevében kívánok Önöknek az ünnepekhez sok-sok türelmet, 
nyugalmat és tiszta szívet, szeretteik körében eltöltött áldott, békés, szeretetteljes Kará-
csonyt, és valamennyi álmukat beteljesítő, egészséget hozó, békés, boldog Újesztendőt.

Dorner Gábor
polgármester
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TISZTELT LAKOSSÁG!
Az új ravatalozó kivitelezése befejeződött, a műszaki 

átadás-átvétel megtörtént. Megkezdődött a használatba-
vételi eljárás. A ravatalozót kiszolgáló épületben iroda, 
öltöző, előkészítő, halotthűtő, férfi, női és akadálymentes 
illemhely került kialakításra, előterében pedig egy nyitott, 
fedett, közel 100 nm-es búcsúztató tér található. 

A Keglevich kápolna felújítására vonatkozó közbe-
szerzési eljárás befejeződött, a nyertes ajánlattevővel 
megkötöttük a szerződést. A munkaterület átadása 
megtörtént, a felújítás megkezdődött. 

A Nagykátai Hulladékudvart a DTKH Nonprofit 
Kft. üzemeltette, mely jelenleg átmenetileg zárva tart. 
Az üzemeltető személyében változás történt, a jövőben 
a Vertikál Group Nyrt. fogja üzemeltetni. Tájékoztatá-
suk szerint a 2023.12.01. dátummal tervezett újranyitás, 
a bővítéshez szükséges beszerzések és átcsoportosítások 
késése miatt tolódik. A megnyitás pontos dátumáról ér-
tesítést küldenek. Az átmeneti időre a Pilisi Hulladékud-
vart tudják igénybe venni a lakosok. 

2721 Pilis, Vágóhíd utca 751/9 hrsz. 
Nyitva tartás: 

Kedd-Péntek: 07:00-17:00 
Szombat: 08:00-16:00

2023. szeptemberében és októberében szénhidro-
gén-kutató mélyfúrást végzett az OGD Nagykáta Kon-
cessziós Kft., mely tevékenységének zajhatása miatt több 
panasz is érkezett, főleg a hozzá közeli Vörösmarty, Gör-
gey utcákból. A zajhatással kapcsolatos fúrási tevékeny-
ség befejeződött, a fúrás 2023. szeptember 9. és október 
19. között került lemélyítésre és kiképzésre, a végleges 
mélység 3222 m.

A fúrás az eddigi adatok alapján eredményesnek tű-
nik, de az, hogy pontosan mit és mennyit képes termelni 
a kút, az az elkövetkező hetek során, az úgynevezett ré-
tegvizsgálat és információszerző termeltetés során derül 
ki. A termelési eredmények ismeretében kerül megter-
vezésre és engedélyeztetésre a kőolajtermeléshez szüksé-
ges technológia, ami -jelentős olajtermelés esetén- 2024. 
első felében kerül kivitelezésre. Ezek a tevékenységek 
már nem járnak semmilyen lakosságot érő terheléssel.

Köszönjük a lakosság türelmét és megértését.
Dorner Gábor

polgármester
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TÁJÉKOZTATÁS FOGORVOSI ALAPELLÁTÁS BIZTOSÍTÁSÁRÓL
Tisztelt Nagykátaiak!

Ezúton szeretném tájékoztatni Önöket a fogorvosi 
alapellátási körzetekben történt változásokról. 

dr. Angyal József Sándorné dr. Bogáthy Beáta kérel-
mezte a feladatellátási szerződésének 2023. október 31-
ével történő megszüntetését. Ezúton is köszönjük Dok-
tornő több évtizedes áldozatos munkáját, melyet mindig 
a betegek érdekében végzett. További jó egészséget kívá-
nunk neki.

A Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő 2023. ok-
tóber 31-ével felmondta dr. Kókai Tamás finanszírozási 
szerződését, ezért ezen időponttal a képviselő-testület a 
feladatellátási szerződését megszüntette.

Mindkét fogászati praxis esetében a praxis tulajdono-
sának a feladat-ellátási szerződés megszűnését követően 
még 6 hónapig van lehetősége a praxisjog elidegeníté-
sére. Ezen időtartam alatt vagy amennyiben 6 hónapig 
nem sikerül értékesíteni a praxist, akkor az önkormány-
zatnak kell a helyettesítésről gondoskodnia a praxis ren-
delési idejének 50%-ában. 

Nagykáta Város Önkormányzata mindkét praxisban 
helyettesítés útján fogja a feladatellátást biztosítani a 
működési engedély megszerzését és a NEAK finanszí-
rozási szerződés megkötését követően várhatóan még 
december hónapban.

dr. Bogáthy Beáta volt körzetében dr. Lakatos Anna 
Gabriella szentmártonkátai és dr. Kispál Mária Arlett 
tápiósági fogorvosok fognak helyettesíteni.

dr. Kókai Tamás volt körzetében dr. Lakatos Anna 
Gabriella szentmártonkátai fogorvos fog helyettesíteni. 

A pontos rendelési időpontról tájékoztatást a ren-
delő ajtaján találnak. A sürgős esetek kivételével a fo-
gászati ellátáshoz előjegyzés szükséges, mely az alábbi 
telefonszámon kérhető: 06 30/338-1088

Köszönjük a Lakosság eddigi türelmét és megérté-
sét. Kérjük legyenek tekintettel, hogy a helyettesítés 
kevesebb óraszámban történik, mint az eddigi rende-
lési idő, ezért azonnali időpontot a sürgős esetek kivé-
telével nem tudunk biztosítani. 

Karsainé Magyar Ildikó jegyző

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
Nagykáta Város Önkormányzata Képviselő-testülete értéke-

sítésre meghirdeti a Nagykáta, 4094/4 hrsz-ú, 1017 m2 nagyságú 
kivett beépítetlen terület művelési ágú ingatlant.

Az ingatlan minimum vételára: bruttó: 1.500.000.- Ft +ÁFA 
(nettó:1.181.102.- Ft +ÁFA).

A pályázatot két eredeti példányban Nagykáta Város Ön-
kormányzata Polgármesteréhez címezve zárt borítékban kell 
benyújtani 2024. január 15. (hétfő) 11 óráig, személyesen a 
Nagykáta, Dózsa György út 2. 6-os bejárat emelet titkárság vagy 
postai úton úgy, hogy az, az ajánlattételi határidőig megérkez-
zen kiíró részére.

A zárt borítékon kizárólag csak a pályázat megnevezése sze-
repelhet:„Nagykáta 4094/4 hrsz-ú ingatlan értékesítése”.

A részletes pályázati kiírás megtekinthető a www.nagykata.hu  
honlapon. 

TÁJÉKOZTATÁS
Tájékoztatjuk Tisztelt Ügyfeleinket, hogy  

2023. december 21. napjától  
2023. december 31. napjáig  

a Nagykátai Polgármesteri Hivatal  
igazgatási szünet miatt  

ZÁRVA TART.
Ez idő alatt haláleset anyakönyvezésére 

ügyeletet biztosítunk  
2023. december 27. (szerda) 8-12 óráig.

Az első munkanap 2024. január 2. (kedd).
Szíves megértésüket köszönjük!

Karsainé Magyar Ildikó sk.
jegyző

Tisztelt Lakosok!

Az év vége közeledtével fontosnak tartom, hogyha egy pillanatra is, 
de kiszakadjunk a rohanó hétköznapjainkból és visszatekintsünk a 
hamarosan magunk mögött hagyandó évre. Ezt a csendes megál-
lást használjuk fel arra is, hogy a sikerek, kudarcok, örömök mellett 
megemlékezzünk azokról a szeretteinkről, barátainkról, ismerőse-
inkről, akik itt hagytak bennünket. A visszatekintés és emlékezés 
mellett az új év általi lehetőségek miatt az örömteli izgatottság érzése 
is egyre erősebben lesz úrrá rajtunk. 

Ezúton szeretnék áldott, békés, meghitt karácsonyi ünnepeket és 
sikerekben, egészségben gazdag boldog új esztendőt kívánni.

Czerván György
országgyűlési képviselő
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Mindenszentek és a halottak napja előtt a Városi Könyvtárban megrendezésre került a Halloween party, ahol a 
gyermekek tököt faraghattak, az Orsi Boszorkánykonyhájában elkészíthették az iszonyatosan finom almás pitéket. 
Az eseménnyel párhuzamosan hüllő- és pókkiállítást tekinthettek meg a vendégek, ami nagyon nagy népszerű-
ségnek örvend. Nagyszerű volt a hangulat, nagy volt az érdeklődés, a gyermekek jelmezekben érkeztek, akiket a 
könyvtár múmiája forró csokival és cukorkával várt. Ezúton is köszönjük a Mézeskalács Készítő Szakkör tagjainak, 
akik mézes puszedlivel kedveskedtek a vendégeknek, illetve óriási köszönet a könyvtár dolgozóinak, akik lázasan 
készültek erre a fergetegesen és borzasztóan jó eseményre.

Bálintné Kraszulyák Orsolya
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HALLOWEEN PARTY A VÁROSI KÖNYVTÁRBAN
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1857-ben jártam ezen a vidéken címmel rendhagyó 
kiállítás megnyitón vehettek részt az érdeklődők no-
vember 15-én a Nagykátai Városi Könyvtárban.

Wittelsbach Erzsébet Amália Eugénia, népszerű és 
közismert becenevén Sisi, Ferenc József ausztriai császár 
és magyar király felesége volt.

Erzsébet királyné halálának 125. évében mi is meg-
emlékeztünk a magyar történelem egyik máig legnép-
szerűbb alakjáról.

Tóth Andrásné, Kiss M. Jenő Béla és Káplár Béla ma-
gángyűjtőknek köszönhetően rendkívül színes és gaz-
dag kiállítás készült el, melyen korabeli fotók, könyvek, 
képeslapok, porcelánok, ruhák, kendők és érmek tekint-
hetők meg.

Emelte az est színvonalát Hortiné dr. Bathó Edit PhD 
etnofgráfus, a Jász Múzeum nyugalmazott igazgatója el-
vállalta a kiállításmegnyitója, aki részletesen mutatta be 
a királyi pár átvonulását a Tápió-mentén, Nagykátán át 
egészen Jászberényig. 

A hab a tortán a Sissit megtestesítő Janza Kata volt, 
Emerton díjas énekes, a Budapesti Operettszínház mű-
vésznője, aki már bevonulásával, tekintélyt parancsoló 
jelenlétével magával ragadta a nézőket. Természetesen 
énekelt is nekünk, mellyel sokakat könnyekig hatott, a 
dalok között pedig bent maradt és kíváncsian végighall-
gatta a megnyitót.

Gombostűt is nehéz volt leejteni ezen az estén a ku-
polateremben, nagyon szépen egészítették ki egymást a 
programelemek. 

Több intézmény is bejelentkezett már, hogy egy élő 
történelem órára elhozzák a gyerekeket.

Záró rendezvényként, december 14-én Tóth And-
rásné Marika jóvoltából legyező hajtogatással, királynő 
formájú mézeskalács díszítéssel és egyéb programokkal 
találkozhatnak majd a könyvtárba látogatók.

A tárlat december 15-ig megtekinthető! Mindenképp 
keressék fel! Érdemes.

Bori Ágnes

ERZSÉBET KIRÁLYNÉ KIÁLLÍTÁS MEGNYITÓ
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A Nemzeti Kulturális Alap kezdeményezése által októberben elindult a Mézeskalács Készítő Szakkör a Nagyká-
tai Városi Könyvtárban. Nagyon nagy volt az érdeklődés, a Tápió mente más településeiről is érkeztek a foglalko-
zásra. A szakkörösök megismerkedhetnek a hagyományos mézeskalács receptúrával, amit el is készítenek, majd te-
rülőmázzal, írókázással kidíszítenek. A foglalkozásokra többször meghívtuk vendégelőadónak a kókai származású 
Gergelics Zsókát, aki örömmel jött és segített nekünk, hasznos tanácsokkal, praktikákkal ismertetett bennünket, 
későbbiekben is szívesen várjuk. December 17-én délután az Adventi Vasárnap alkalmából kiállítással készülünk, 
ahol megcsodálhatják az alkotásainkat, ráadásul meg is kóstolhatják. 

Bálintné Kraszulyák Orsolya

MÉZESKALÁCS KÉSZÍTŐ SZAKKÖR
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2023. október 7-én, Rózsafűzér Királynője ünnepén 
de. 10:00 órakor különleges szentmisén vehettünk részt a 
nagykátai Szent György Templomban. Katona István egri 
segédpüspök atya hálaadó szentmisét mutatott be katoli-
kus hitéért, egész életéért, papi hivatásáért.

Miért Nagykátán? Mert 95 évvel ezelőtt Nagykátán szü-
letett, Nagykátán keresztelkedett. Rendkívül fontosnak tar-
totta, hogy megköszönje az Úrnak, hogy a kedves szülei, ke-
resztszülei segítségével részesült a keresztség szentségében 
95 évvel ezelőtt a nagykátai keresztelőkút szenteltvizével.

Katona István segédpüspök atya kerekesszékben gu-
rult az oltárasztalhoz, nehezen bírt felegyenesedni, a 
misekönyv szövegét sem tudta elolvasni (plébános atya, 
Dr. Lengyel Zsolt „előimádkozta a liturgia könyörgéseit” 
neki), de meghatóan imádkozott, és fantasztikusan felépí-
tett homíliával tanított bennünket, híveket. Prédikációja 
a keresztség szentségéről szólt, valamint a többi szentség 
kegyelmi adományairól. Tüzes lélekkel kért bennünket: 
keressük meg a plébániai anyakönyvben megkeresztelke-
désünk dátumát, és ünnepeljük meg úgy, mint a születés-
napunkat. „Isten gyermekei lettünk ezen a napon, kedves 
testvérek, Jézus testvérei, a mennyország örökösei”- figyel-
meztetett szeretetteljesen a könnyen elfeledett keresztsé-
günkre. Minden szentséggel kapcsolatos tanítás után egy 
életből vett „történettel” tette élővé, maivá a szentségtant.

István atya boldogan beszélt papi hivatásáról, a krisz-
tusi szolgálatról, toborzott fiatal férfiakat az „aratásba”. 
Biztatta a nagykátai családokat, ne féljenek fiaikat papnak 
küldeni. Az áldozat liturgiája és a szentáldozás után ünne-
pélyesen megújítottuk keresztségi fogadalmunkat. Katona 
István püspökatya nevében hófehér rózsacsokrot helyezett 
el egy ministráns a keresztelőkútnál.

A nagykátai egyházközség képviselő-testületének elnö-
ke ajándékozta meg az ünnepeltet. Egy ministráns leány 
Sík Sándor: Te Deum című versével köszöntötte a 95 éves 
püspököt.

Dr. Lengyel Zsolt plébános, esperes atya közösen megélt 
pillanatokat elevenítette fel köszöntőjében Katona István 
segédpüspök atyának. Megköszönte paptársainak, vala-
mint a helyi és a környékbeli híveknek, hogy elfogadták 
meghívását és eljöttek, hogy együtt ünnepeljünk.

A szentmise záróáldása után Katona István egri segéd-
püspök atya a nagykátai hívekkel, valamint családtagjaival 
találkozott a plébánia kertjében.

Hála és öröm van a szívünkben, nekünk nagykátai hí-
veknek, hogy István atya városunk szülöttje, hogy ilyen 
nagyszerű embert adhatott „Káta” az Úristennek! Kérjük 
István atyára a Szűz Anya oltalmát, a Szentlélek éltető ere-
jét, a Mennyei Atya túláradó irgalmát! 

Egy hívő

DR. KATONA ISTVÁN NYUGALMAZOTT EGRI SEGÉDPÜSPÖK ATYA 
JUBILEUMI MISÉJE NAGYKÁTÁN
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Szent Erzsébet napján hálaadó szentmisére gyűltünk 
össze, mivel Egyházközségünk karitász csoportja megala-
kulásának 30. éves évfordulóját ünnepelte. Nem véletlen, 
hogy ezen a napon tartottuk az ünneplést, hiszen Szent 
Erzsébet a Katolikus Karitász védőszentje. A szentmisében 
megemlékeztünk az elhunyt és beteg karitász tagokról is. 
1993. december 10-én alakult a csoport 9 fővel, Szomolányi 
Miklós kanonok úr kezdeményezésére.

Ő nemcsak bátorítást, segítséget, anyagi támogatást 
nyújtott számunkra, hanem lelki vezetőnk is volt 6 évig. 
Havonta megtartott elmélkedéseiből lelkileg is mindig töl-
tődtünk. A következő 22 év alatt Tóth András esperes plé-
bános kanonok úr volt a segítségünkre, és mindenben érez-
tük a támogatását. Most viszont Dr. Lengyel Zsolt esperes 
plébános kíséri figyelemmel a csoport munkáját és segíti.

A Karitász mit is jelent? egyházi szeretetszolgálat, em-
berszeretet, jótékonyság. A 30 év hosszú idő, most nehéz 
lenne felsorolni, hogy mit végeztünk ez idő alatt, hiszen év 
végén a hálaadáson mindig beszámoltunk a végzett mun-
káról. Nem könnyű a karitász munka, de Isten az ehhez 
szükséges kegyelmet mindig megadja. Miről szól a karitász 
munka: Isten szeretetének továbbadása, melyet Jézus adott 
nekünk az evangélium tanítása által. 

Szent Erzsébet élete és karitatív tevékenysége szolgált 
előttünk, és arra sarkalt bennünket, hogy hozzá hasonlóan 
próbáljunk mi is a környezetünkben élő embertársaink se-

gítségére lenni. „Igazán 
segíteni csak szeretetből 
lehet”

Mindig mindent alá-
zattal, szeretetből és sze-
retettel kell tenni. Ha 
Isten irgalmas szereteté-
ből merítünk, akkor lesz 
erőnk a karitatív mun-
kához. A segítő tevékenység minden nehézségével együtt 
örömteli szolgálat, mely maradandó mély emberi kapcsola-
tok kialakítását eredményezi. Hálásan köszönjük a jószándé-
kú híveink anyagi támogatását és egyéb segítségét melyben 
részesültünk, és kérjük a Jó Isten áldását további életükre.

A mise végén az iskolások műsort adtak Szent Erzsé-
betre emlékezve, majd köszöntötték a Karitász csoportot a 
jubileum alkalmából. Köszönetet mondtak az elmúlt idő-
szakban az iskola részére nyújtott segítségért. Az igazgatók 
Karitász tortával leptek meg. Zsolt atya is elismeréssel szólt 
a karitász tevékenységéről, nagy szükség van rá, jó hogy 
van a csoport. Ezután megszentelte a Szent Erzsébet kenye-
reket, amit a híveknek kiosztottunk.

„Ebben az életben nem tehetünk nagy dolgoka
Csak kis dolgokat tehetünk , nagy szeretettel.”

Kelemen Lászlóné  
karitász vezető

ÚJ ÜDVÖZLŐ TÁBLA A NAGYKÁTÁRA ÉRKEZŐKNEK
A múlt század vége felé divatba jött, hogy üdvözlő táblákat állítottak 

fel az utak mentén. A bejövő utakon ez Nagykátán is megtörtént. Nagy-
kátára négy bejárat van, ebből háromban felállították a táblákat, csupán 
a tápióbicskei úton kimaradt ki, valamilyen okból. A felállított táblák szé-
pek voltak, de nyurga vas gólyalábakon álltak, amire hamarosan rátele-
pedett a rozsda.

A Nagykátai Honvédtűzér Hagyományőrző Csapat, a farmosi út mel-
lett felállította - saját tervezésű, új formájú szép üdvözlő táblát, az Önkor-
mányzat anyagi segítségével. A tűzércsapat tagjai, akik a táblát készítet-
ték: Káplár Béla, Kármán László, Magó János, Smid Tibor, Smid Benedek 
és Tinka Ádám.

Még három bejáratnál kellene lecserélni a táblákat. Vajon lesz erre vál-
lalkozó?

Káplár Béla
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„A KRISZTUSI SZERETETET ÁTADVA SEGÍTENI A RÁSZORULÓKAT” 
KARITÁSZ 30 ÉVES JUBILEUMA
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A tápiószelei Blaskovich Múzeum Baráti Köre Köz-
hasznú Egyesület 2019-ben Tápió mentéért díjat alapí-
tott azzal a céllal, hogy elismerje azokat a személyeket, 
akik munkájukkal sokat tettek a Tápió mentéért. A díjat 
évente legfeljebb három személy kaphatja meg, illetve 
ezen felül egy-egy személy posztumusz, fiatal tehetség, 
valamint mecénás kategóriában. Az elismerés pénzjuta-
lommal nem jár, a díjazottak elismerő oklevelet és emlé-
kérmet vehetnek át.

Jelölt lehet a „Tápió Mentéért -díj” elismerésre bár-
milyen természetes személy, aki a Tápió mentén, vagy 
a tájegységen kívül él, elévülhetetlen érdemei alapján 
pedig méltó lehet a kitüntetésre. Az elismerésre javasolt 

személy bármilyen területen végzett kimagasló mun-
kássága felterjesztésre érdemes, ha az a Tápió mente 
valamelyik településén vagy a Tápió mentéért valósult 
meg. A benyújtott jelölések elbírálásánál kiemelt figyel-
met kapnak azok a jelöltek, akiknek tevékenységi körébe 
tartozik a kulturális örökségvédelem, a néprajzi értékek, 
helyi hagyományok őrzése, az épített örökség védelme, a 
szellemi örökség átörökítése, természeti értékeink meg-
őrzése, az oktatás, valamint az identitástudat erősítése, 
illetve mindezek megvalósításának segítése. További el-
bírálási szempont, hogy a jelölt személy és munkássága 
helyi, regionális, országos vagy nemzetközi szinten szer-
zett-e hírnevet a Tápió mentének. 

A TÁPIÓ MENTÉÉRT DÍJ 2023. ÉVI DÍJAZOTTJAI
Tápió mentéért díjat vehetett át Bori József, Káplár Béla és Szívós István

Tápió mentéért díjat Mecénás kategóriában a Tápió Nyomda Kft.
Tápió mentéért díjat Fiatal tehetség kategóriában Mázás Jázmin

Tápió mentéért díjat Posztumusz kategóriában Szótér Béla zenetanár
Tápió Mentéért Díszoklevelet a Tápiómente Táncegyüttes és Gócsáné Dr. Móró Csilla kapott.

A díjazottaknak nagy szeretettel gratulálunk!

Az idei esztendőben immáron hatodízben rendezte 
meg a Forradalom Kupa elnevezésű utánpótlás sereg-
szemléjét a Nagykáta Sportegyesület, ahol ezúttal az 
U7-es, az U9-es, az U11-es, valamint az U15-ös lányok 
mérkőztek meg egymással olyan patinás NB I-es egye-

sületek részvételével, mint a Ferencvárosi TC, az Újpest 
FC, vagy éppen a Fehérvár FC!

A nap folyamán 48 csapat közel 500 játékosa lépett pályá-
ra a Nagykáta Városi Sporttelep játékterein! Őket rengeteg 
szurkoló kísérte el, akik fergeteges hangulatot teremtettek a 
Sport utcai létesítményben! Hot-dog-, kürtőskalács-, mezá-
rus és két büfé is várta portékáikkal a nagyérdeműt, na meg 
persze rengeteg káprázatos csel, csodás védés és megszám-
lálhatatlannak tűnő gól is! A nap folyamán egy gombostűt 
sem lehetett volna leejteni a sporttelepen, hiszen közel 1000 
ember látogatott ki a gyerektornára! A délelőtti programot 
az U7-es és U9-es korosztály nyitotta. Mind a két korcso-
portban 14-14 gárda versengett a végső győzelemért!

Az U7-es korosztály mezőnye: Albertirsa SE, Arany-
szarvas SE, Erdőkertesi SE, FC Dabas SE, Ferencvárosi TC, 

TÁPIÓ MENTÉÉRT- DÍJ

48 csapat részvételével rendezte meg a Nagykáta SE a VI. Forradalom Kupát
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Gödi SE, Gyöngyösi AK, Nagykáta SE „kék”, Nagykáta SE 
„zöld”, Pilisi LK I., Pilisi LK II., Szárazhegyi Quercus, Szol-
noki MÁV FC, Tehetség SE.

Az U7-es torna végeredménye: 1. FTC, 2. FC Dabas SE, 
3. Gyöngyösi AK.

Az U7-es torna különdíjasai: Csiky Zsombor (Albertirsa 
SE), Erdős Dénes (Szolnoki MÁV FC), Farkas Patrik (Nagyká-
ta SE „zöld”), Gál János (Gödi SE), Gáspár István (Szárazhegyi 
Quercus), Halmi Bátor (FC Dabas SE), Heigl Zalán (Nagyká-
ta SE „kék”), Kása Kristóf (Erdőkertesi SE), Kecskés Zalán 
(Gyöngyösi AK), Kozák Dávid (Aranyszarvas SE), Mátrai Mi-
lán (Pilisi LK „zöld”), Nagy Félix (Tehetség SE), Rácz Botond 
(Pilisi LK „fehér”), Szabó Dominik (Ferencvárosi TC). 

Az U9-es korosztály mezőnye: Albertirsa SE, Algyő SK, 
CSHC ‚94 SE, Erdőkertesi SE, FC Esztergom, Fehérvár FC, 
Gödöllői SK, Monori SE U8, Nagykáta SE, RAFC, Tápió-
györgye KSK, Tehetség SE, Újpest FC U9 I., Újpest FC U9 II.

Az U9-es torna végeredménye: 1. FC Esztergom, 2. Fe-
hérvár FC, 3. Gödöllői SK.

Az U9-es torna különdíjasai:
A torna gólkirálya: Khilenberg Marcell (FC Fehérvár) 

– 8 találattal;
A torna legjobb játékosa: Angoujard Isidoke (Gödöllő SK);
A torna legjobb kapusa: Balázs Noel (FC Esztergom).
A délután folyamán az U11-es és U15-ös lányoké volt a 

főszerep! Itt 12, illetve 8 csapat mérkőzött meg egymással!
Az U11-es korosztály mezőnye: Abonyi KID FC, CSHC 

’94 SE, Erdőkertesi SE, Gloriett SE, Gödöllői SK, Grosics 
Akadémia, Mészöly Focisuli, Nagykáta SE, RAFC, Szalk-
szentmárton KLS, Tehetség SE, Újpest FC.
Az U11-es torna végeredménye:

1. Gloriett SE
2. Grosics Akadémia
3. CSHSC ’94 SE

Az U11-es torna különdíjasai:
A torna gólkirálya: Bucsai Ármin (Grosics Akadémia) 

– 8 találattal;
A torna legjobb játékosa: Pályka Béla (Gloriett SE);
A torna legjobb kapusa: Boros Ádám (CSHC ’94 SE).

Az U15-ös lány korosztály mezőnye: Bicskei TC, Eger 
SE, Nagykáta SE, Szolnoki MÁV FC, Táborfalva KSE, Te-
hetség SE I., Tehetség SE II., Tehetség SE III.

Az U15-ös lány torna végeredménye: 1. Eger SE, 2. Tá-
borfalva KSE, 3. Szolnoki MÁV FC.
Az U15-ös lány torna különdíjasai:

A torna gólkirálynője: Csengeri Lili (Eger SE) – 6 találattal;
A torna legjobb játékosa: Takács Lili (Szolnoki MÁV FC);
A torna legjobb kapusa: Sági Noémi (Táborfalva KSE).

Így látták az eseményt a főszervezők:
GALLAI GERGŐ, a Nagykáta SE alelnöke: – Hatalmas 

öröm számomra, hogy immáron hatodik alkalommal tud-
tunk egy ilyen nagyszabású rendezvényt szervezni Nemzeti 
ünnepnapunkon Nagykátára! Évről évre fejlődünk, igyek-
szünk tanulni az elmúlt esztendők tapasztalataiból. Ezek az 
események arra is jók, hogy reálisan lássuk, miben kell előre 
lépnünk az utánpótlás terén, hiszen olyan nagymúltú klu-
bokkal találkozhattunk az eseményen, mint a Ferencvárosi 
TC, az Újpest FC, vagy éppen a Fehérvár FC, s így rengeteg 
tehetséges lurkót is láthattunk! Az elmúlt évek tornái adják 
a táptalajt, hogy ilyen komoly klubok is minket választanak 
ezen a napon! Hálásan köszönöm valamennyi kollégámnak 
azt a rengeteg befektetett munkát, amit az október 23-ai 
torna előkészületében és az eseményen magán véghez vittek! 
Igazi csapatmunka volt! Ezen felül kiemelném azt a remek 
hangulatot, amit a kilátogató szülők, szurkolók varázsoltak 
a gyerekeknek! Igazi fesztivált varázsoltunk közösen! Foly-
tatás jövőre! Hajrá, MAGYAR LABDARÚGÁS!

KELEMEN ISTVÁN, a Nagykáta SE elnökségi tagja: – 
Úgy érzem a kollégák ismét egy nagyszabású tornát hoztak 
össze, aminek a célja a játék elérte célját! Öröm volt látni, 
ahogy a szülők is beleélték magukat a játékba, a gyerekekről 
nem is beszélve. Sok igen tehetséges gyereket láttam, remélem 
15 év múlva hallunk még felőlük. Ez volt a 6. torna, ami évről 
évre egyre jobb és egyre több nagy nevű csapat fogadja el meg-
hívásunkat. Ez mindenféleképpen elismerés. Hajrá, Káta!

NÉMETH ISTVÁN, a Nagykáta SE szakmai vezetője: 
– Minden elismerésem a kollégáknak, színvonalas eseményt 
sikerült létrehozni, tudtuk a hagyományos tornánkat szín-
vonalában erősíteni érzésem szerint. Az tornán közel 400 
játékos szerepelt, akiken rendre mosolyt, erőfeszítést lehetett 
látni, olyan légkörben zajlott az a VI. Forradalom Kupa, 
amiben véleményem szerint öröm lehetett játszani, futbal-
listának érezhette magát mindenki. Csapataink közül az 
U7-esek első ízben kóstoltak bele ilyenformában a korosz-
tályos elit egy részébe, becsülettel küzdöttek, de ezúttal ke-
vésbé volt szerencsés napjuk. U9-es csapatunk nüánszokon 
csúszott el, pedig a csapat szebbik arcát mutatta a csoport-
kör egésze alatt. U11-es csapatunk szenzációs napot fogott 
ki, nagyon megérdemelték volna a bronzérmet, hiszen játék-
ban, odaadásban ezúttal is nagyot mentek. U15-ös lánya-
ink becsülettel próbálkoztak, ám egy kedvezőtlen eredmény 
okán ezúttal nem tudtak a dobogón zárni. Köszönjük, hogy 
48 csapat választott idén minket, jövőre ugyanitt, ugyanek-
kor, visszavárjuk őket! Igyekszünk keresni a lehetőségeket, 
hogy az ilyen eseményekből és a határon túli megméretteté-
sekből is tudjunk építkezni a közeljövőben!

Az eseményen készült fényképeket albumba rendez-
ve és a napról készített videó-összeállítást megtekinthetik a  
www.nagykatase.hu és a fecebook.com/nagykatase oldalakon!

GG
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HÁZASSÁGOT KÖTÖTTEK

Juhász Mercédesz (Nagykáta) – Kovács Krisztián (Nagykáta) 2023. 09. 22

dr. Kállai Kitti (Pusztamonostor) - dr. Hajnal László Péter (Nagykáta) 2023. 10. 13

Baksai Edina (Nagykáta) – Maka Károly József (Nagykáta) 2023. 10. 20

Ur Valéria (Kálló) – Balog József (Nagykáta) 2023. 10. 20

Kovács Vivien (Szentmártonkáta) – Fiala József (Szentmártonkáta) 2023. 11. 25.

Szül.dátum Viselt név Anyja Neve
2023.09.12. Barad Levente Richárd Gócza Katalin 

2023.09.17. Fejős Bíborka Anna Szalóki Dóra 

2023.09.18. Tóth Milán Tóth Szabina 

2023.09.21. Tukarcs Mira Hanga Farkas Viktória Döníz 

2023.09.23. Bakos Szonja Magó Zsanett 

2023.09.25. Kovács Dorka Szécsi Viktória 

2023.09.27. Balogh Luca Rebeka Bachmer Ildikó 

2023.09.28. Juhász Richárd Juhász Kinga Nikolett 

2023.09.28. Rigó Tovar Lilian Tovar Huerta Mayra Guadalupe

2023.09.29. Tolnai Jázmin Mira Fehér Gabriella Timea 

2023.10.04. Kormány Dominik Szabó Marietta 

2023.10.04. Hamar Zita Hanuszek Adrienn 

2023.10.05. Csikós Dániel Fejős Evelin 

Szül.dátum Viselt név Anyja Neve
2023.10.10. Palkó László Harangozó Ilona 

2023.10.11. Marosi Nimród Budai Lili 

2023.10.13. Palovecz Benjamin Rafael Alexandra 

2023.10.16. Molnár Norbert Csikós Nikolett 

2023.10.19. Fejős Alíz Prokkain Bettina 

2023.10.19. Horváth Donát Szabó Henrietta 

2023.10.26. Baumann Ervin Kele Kata 

2023.10.26. Varga Eliza Mészáros Júlia Edina 

2023.10.27. Bajtai Bertalan Urbán Mária 

2023.10.27. Rafael Rajmond Laurent Rafael Amanda Anasztázia 

2023.10.31. Szalkai Bella Molnár Cintia 

2023.10.31. Mészáros Botond Kele Bianka 

2023.11.04. Palkó Doroti Rácz Dzsenifer 

SZÜLETÉSEK

ELHUNYTAK Név: Lakcím: Élet-
kor:

Halálozás 
napja:

Házkötő László 2760 Nagykáta, Huba u. 4. 73 2023.09.27

Varga Jánosné Kovács-Szórád Julianna 2760 Nagykáta, Zrínyi u. 18. 76 2023.09.29

Velkei Jánosné Kucza Erzsébet 2760 Nagykáta, Szabolcs u. 9. 91 2023.10.05

Bőti László 2760 Nagykáta, Lenkei u. 12/a. 72 2023.10.09

Lévai Istvánné Molnár Erzsébet 2760 Nagykáta, Erdőszőlő 16. 78 2023.10.10

Novák Mária 2760 Nagykáta, Vadász u. 18/a. 68 2023.10.12

Kármán Pálné Fábián Magdolna 2760 Nagykáta, Jászberényi u. 11/a. 84 2023.10.12

Kóté Endréné Csikós Erzsébet 2760 Nagykáta, Víg u. 72. 64 2023.10.14

Oldal István 2760 Nagykáta, Zrínyi u. 4. 67 2023.10.15

Landi Géza Imréné Frank Margit 2760 Nagykáta, Jókai u. 7. 87 2023.09.20

Schaibli Tibor 2760 Nagykáta, Perczel M. u. 118. 45 2023.10.23

Halva Sándorné Budai Ilona 2760 Nagykáta, Görgey u. 50. 92 2023.10.30

Farsang János Lászlóné Pálinkás Mária 2760 Nagykáta, Wesselényi u. 2. 82 2023.10.31

Mihók Viktória Bendász Viktória 2760 Nagykáta, Görgey u. 23. 57 2023.11.08

Szabó József 2760 Nagykáta, Pázsit köz 1. 76 2023.11.11

Balogh János 2760 Nagykáta, Hosszú u. 5. 76 2023.11.11

Lengyel Andrea Lengyel Andrea 2760 Nagykáta, Kisfaludy u. 36. 47 2023.11.12

Simon Józsefné Bozsik Margit 2760 Nagykáta, Kiss E. u. 11. 90 2023.11.06

Gulyás István 2760 Nagykáta, Nefelejcs u. 72. 66 2023.08.01
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Tisztelt Olvasóink!

Augusztus havi rejtvényünk 
helyes megfejtése a 

következő volt: 
„Akkor a tanító bácsi 

téved azt tegnap előtt 
ettem”

A Dorner Gábor 
polgármester úr 
által felajánlott 

ajándékcsomagot 

Koncz Henriett nyerte! 
GRATULÁLUNK!

Az augusztus havi 
feladványunk 

megfejtésének beküldési 
határideje:  

2024. január 15.

A megfejtéseket az  
ujsag@nagykata.hu  

címre várjuk!

A helyes megfejtők 
között egy 5000 Ft-

os ajándékcsomagot 
sorsolunk ki, melyet  

Agócs Pál 
alpolgármester úr 

ajánlott fel!

Nagykátai Híradó – Nagykáta Város Önkormányzatának lapja
Alapító neve: Nagykáta Város Önkormányzata · Kiadó székhelye: 2760 Nagykáta, Dózsa György út 2.
Kiadásért felelős személy neve: Szalainé Apró Mária · Szerkesztésért felelős személy neve: Kiss Sándor
Honlap: www.nagykata.hu · Írjon nekünk: ujsag@nagykata.hu · Eng. szám: ISSN 1789-4107
Nyomdai előkészítés: Ali Attila, Katona Krisztián, Nyomdai munkák: Tápió Nyomda Kft. +36 20/982-1180
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TÁJÉKOZTATÁS A GONDOSÓRA PROGRAMRÓL!
A Gondosóra program elsődleges célja az otthoni és 

önálló életvitel meghosszabbítása.
Ám sokszor az önellátás mellett is szükség lehet kül-

ső segítségre. A Gondosóra program segít abban, hogy 
az idős emberek szükség esetén egyszerűen elérjék azt a 
személyt, aki gyorsan, valódi segítséget tud nyújtani ne-
kik.

A Gondosóra program Magyarország Kormánya 
által elindított ingyenesen igénybe vehető, 65 év felett 
alanyi jogon hozzáférhető jóléti szolgáltatás, amelynek 
célja, hogy az idősek szükség esetén egyetlen gomb-
nyomással jelezni tudják segítségkérési szándékukat.

A 0–24 órás Diszpécserszolgálat és a kontaktszemé-
lyek (családtag, szomszéd, vagy barát, vagy akár opcio-
nálisan szociális gondozó) bevonásával működő, Euró-
pában egyedülálló program mérföldkőnek és jelentős 
támogatásnak számít az idősgondozás területén: nagy 
segítséget jelent nemcsak azoknak, akik használják az 
eszközt, hanem biztonságot és megnyugvást nyújt a fel-
használó családjának, szeretteinek, hozzátartozóinak is, 
tudva, hogy a segítség és a biztonság egy gombnyomásra 
elérhető.

A Gondosóra programban megvalósuló szolgálta-
tás és a jelzőeszköz INGYENES, Magyarország min-

den településén hozzáférhető a hét minden napján és 
órájában.

A hívás minden esetben a következő számról fog ér-
kezni: 06 1/880-6832. 

Kérjük, minden kontaktszemély mentse el a telefon-
jába ezt a telefonszámot!

Az első számú kontaktszemélyek – a segítő család-
tagok, rokonok, ismerősök, szomszédok – önzetlen és 
felelősségteljes tevékenységet végeznek, hiszen általuk 
és a programnak köszönhetően a biztonságérzet, az éj-
jel-nappali figyelem biztosítása és a segítségnyújtás bent-
lakásos ellátás igénybevétele nélkül is megvalósul.

A programról bővebb információt https://gondosora.
hu/ honlapon lehet elérni, ahol a regisztráció is elvégez-
hető. A regisztrációs űrlap kitöltését elvégezheti a szol-
gáltatás igénybevételére jogosult személy (65. életévét be-
töltött magyar állampolgár) és az igénybevételre jogosult 
személy megbízásából bárki.

Ha nincs internetes kitöltésre lehetőség, a regisztráci-
óhoz szükséges adatlap kitöltése elvégezhető papír alapú 
íveken is. A papír alapú adatlapok kitöltésében kollégáink 
szívesen segítenek a nagykátai önkormányzat szociális 
irodájában (5-ös bejárat), vagy előzetes telefonos egyezte-
tés alapján a FIDESZ irodában. Tel.: 06 20/225 8544

Ha finom halat szeretne,
a Sági Halast keresse!

SÁGI HAL KFT.
Élő és tisztított halak, halkészítmények  

és minden, ami egy jó halétel  
elkészítéséhez kell!

Aktuális kínálatunkról érdeklődjön 
telefonon, vagy facebook oldalunkon!

Tel.: 06 20/471-0034;  
06 70/702-5463  

facebook: Sági Hal Kft.
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Farmos komplex zöldinfrastruktúra fejlesztés valósul meg Farmoson
Farmos Község Önkormányzata TOP_PLUSZ-1.2.1-21-PT1 Élhető települések felhívásra beadott pályázata 281,49 millió fo-
rint vissza nem térítendő európai uniós támogatásban részesült. A projekt a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program 
Plusz keretében valósul meg. A fejlesztés fő célja klímabarát településközpont kialakítása Farmoson. 
A „TOP_PLUSZ-1.2.1-21-PT1-2022-00076, „Élhető települések” című felhívásra benyújtott „Farmos komplex zöldinfrastruk-
túra fejlesztése” című projekt keretében megvalósuló fejlesztéssel fontos cél a jelenleg csak formálisan működő település-
központ klímabarát kialakítása, valódi közösségi funkcióval való megtöltése, összekötve a szomszédos természetközeli 
parkkal. Utóbbi terület jelenleg is zöldfelület, azonban élőhelyrekonstrukciója szükséges. Az Önkormányzat szeretné elérni, 
hogy mindezen területen elszórtan megjelenő funkciók összeköttetésbe kerüljenek (játszótér, oktatóközpont) új funkciók ke-
rüljenek létre hozásra a helyi szükségletekre alapozva, környezettudatos, fenntartható szemléletben, alkalmazkodva a helyi 
terepadottságokhoz. Cél továbbá a település mikroklímájának javítása, a gyermekek szemléletformáló információkkal való 
ellátása, kapcsolódva ezáltal a park területe mellett található Vízparti Élet Háza Oktatóközpont munkájához. Rendkívül fon-
tos, hogy a fejlesztés során elhelyezett tájékoztató táblák, megvalósítani tervezett madárbarát- és esőkert jól rekonstruálja 
az eredeti élőhely funkcióját is a területnek, miközben fenntartható módon szabadidős, kulturális, rekreációs időtöltésnek is 
színteret ad. 
A projekt a Széchenyi Terv Plusz program keretében valósul meg. A 281,49 millió forint európai uniós támogatás segítségé-
vel, a zöldterület fejlesztésével javul Farmos lakosságának közösségi élettere, elégedettsége, lehetőség nyílik a madárbarát 
parkban és az esőkertben informálódni az ember által lakott környezetben is változatos élővilágról. Az akadálymentesítés 
megvalósításával esélyegyenlőségi szempontok is érvényesülnek. 
A kedvezményezett neve: Farmos Község Önkormányzat
Megvalósítási helyszín: 2765 Farmos, Hrsz. 970, 968/8, 978, 979, 992/7
A Projekt tervezett elszámolható összköltsége 281,49 millió Ft.
Projekt azonosító száma: TOP_PLUSZ-1.2.1-21-PT1-2022-00076
A projekt tervezett befejezése: 2025.12.31.

További információ itt található:
http://www.farmos.hu/e107_themes/jonipeti_v10.0/data/egyebek/elheto_telepules.pdf
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